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‘ IIegteyopeva

* APYITEKTOVIKT] KIVITOV OIKTDOV

* AGOUUETPO TTEPIPAAALOV ETIKOIVOVIOG YOPIG
Avoouko Kavanm

* Aiokotl Exmounng (Broadcast Disks)

o AlyopriOpor yio KaOapn Exmopunn (Pure
Broadcast)
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I'svixevon twv Aloxwv Exmopnng

* Aipovue v vmobeon 0TL OO TO AVTIKEILEVO EYOVV TO
1010 pEyebog
* ECaxolovOove va ETOIOKOVUE TO YEYOVOS OTL Ol

OLOOOYIKEC EKTTOUTES TOV 1010V UVTIKEUEVOD Eival 1GEC,
O10TL:

AHMMA. To tpOypoupor EKTOUTNC LE TNV EACYIOTH

oLVOAIKY uéon Kobvotépnon eivon EKEIVO 6TO 0TO10 O1
ELPAVIGELC KAOE AVTIKELEVOL OTTEYOVY TAVTO TO 1010
(equally spaced criterion)

* Ava(ntolue TOGO GUYVA TPETEL VO, EKTEUTETOL KAOE
AVTIKEILEVO
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O xavovag “Tetpaywvo g Pilag”

« OEQPHMA. YroOétovtac 0Tt o1 eupavicels kA0e avTIKEYWEVOD
etvon equally spaced, n edayiotny ovvolikn uéon koBvotepnon
EMTLYYAVETOL OTAV 1] ATOGTACT] S; LETOED OLAOOYIKDV
ELQAVICEMV TOL AVTIKEIWLEVOD | elval avdAoyn mTpoc v
TETPAYOVIKT pilo TOV UNKOVE TOVL KOl AVTIOTPOPME OVAAOYT TPOG
TNV TETPAYOVIKN pila TG TOAvOTNTUS TPOGTEANUGNS TOV. ANANON

SiOC\/li/ Di

2TINV TEPIMTOON OVTY), N EAdy1TTH OVVOAIKY uéon KobBvotépnon

etva iom e: \/ 2
1 [ <
5 Z V il
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A7no6etéy Tov xavova Square-root

‘Eotm 611 S; €ivorn To Spacing yio to avtikeipevo |.

H uéon xabvotépnon mpoohaocns oto 1 eivon t=s;/2
H ocvvolikn péon kabvostépnon npdcfacng yio OAa

TO OVTIKEILEVO Elvar 1 N
t=— Z Pi *Si
23

‘Ecto ot r;= i/ s;, dnA. givon 10

KAAG L, TOL €DPOVS LOVNC TOV
avatifeton oto avtikeipevo I, Adyov
TOV Kprrnpiov equal-spacing.

Emoupévoc: N
HEVEYS. Zl’izl
=1
*|;
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Apa: [=— -
2 ,Zzll Ii
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A7no6etéy Tov xavova Square-root
N

* Aoy Zl’izl
i—1

* Mobvo N-1 ano ta r; pmopovv va aAraytovv aveldptnta. H BEltiom
TN Yo Ta I; emvyydveton v ot/or; =0, vy kabe 1. Emidovpe T1g
elomoelc avtéc, Eekvavtog pe 0= ot/or,.
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‘ A7no6etéy Tov xavova Square-root

, o pals parlag
e Opowx 1oyvet Ot 5 = V1 2

" (l — Z}.:| m).,

e Amd avTéC TIC EEIGMOELS TPOKVTITEL OTL:
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A7no6etéy Tov xavova Square-root

e Avto onuaivel 0t n BEATIOT
TIUN TOV I; TPETEL VL EIVAL

ypoppkd avéroyn npog to: _ /| * Di

e EVKoAd 010TIGTOVOLUE
OTL VLhPyEL M 6TOOEPA

N
avoloylog a ion pe: a=1/ Zj=1 NURY

- dote Mi=a™,/ [i * Pi  &ivorn povn dvvaty Ao o Tig
elomoeig ot/or; =0

*  Me avtikatdotaon TV I; 61N oxéon mov oivel 1o t Ppickovpe
™ BEATIOTN TIUN TOV.
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AlyopiBpog pe Baor Tov xovove S-r

* To Ocompnua TPAKTIKA LTOVOEL OTL Y10 VO ETLTVYOVUE TN
BeAtiotn emidoon (eAdylotn cuvoAlkn peon kabvotépnon),
TPEMEL Vo 1o OEL Yo TO Spacing S; ka0e avTikeWeVoD | 0Tt

‘7?[)3
l;
* Opilovtag yio KaOe avTIKEILEVO | TN GLVAPTNON:
G() =Q-R®M)=*p/ |,
* Omov Q sivor n tp€yovoa ypovikn otiyun ko R(J) n

OTIYUN TEAELTOUOC EKTOUTNG TOV OVTIKELUEVOD |, EYOVLE
TOV EMOUEVO OAYOPIOLO EKTTOUTNC:

— constant
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‘ A\yogQ. exmopnyg Vaidya-Hameed

Broadcast scheduling algorithm A

Step [. Determine maximum value of G(7) over all items
7, 1 < 7 < M. Let G5 denote the maximum
value of G(7).

Step 2. Choose item 7 such that G(2) = G,«. 1 this equal-
ity holds for more than one item, choose any one
of them arbitrarily.

Step 3. Broadcast 1tem ¢ at time ().
Step 4. R(1) = Q).
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‘ Iaxpaderypa Vaidya-Hammed

Example 1. Consider a database containing 3 items such
that py = 1/2, po = 3/8, and p; = 1 /8. Assume that items
have lengths [} = 1, [ = 2 and /3 = 4 time units. Figure |
shows the items recently broadcast by the server (up to
time < 100). The above algorithm is called to determine
the item to be transmitted at time 100. Thus, @Q = 100.
Also. from figure 1. observe that F(1) = 95, R(2) = 93,
and R(3) = 96. The algorithm evaluates function G(j) =
(()— R{j)}zpjg’fj forj =1.2.3as 12.5,147/16 (= 9.1875)
and 0.5, respectively. As G(j) is the largest for j = 1,
item 1 1s transmitted at time 100,

o 2 —la | i 4§ ———

93 95 96 100)
timg ———————™

Figure 1. Example 1.
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